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Pruebas de Acceso a Ensenanzas Universitarias Oficiales de Grado.

Bachillerato L. O. G. S. E.

®UCLMI Materia: MATEMATICAS II

UNIVERSIDAD DE CASTILLA~-LA MANCHA

Instrucciones: El alumno deberd contestar a una de las dos opciones propuestas A o B.
Los ejercicios deben redactarse con claridad y lo méas detalladamente posible.
Puedes utilizar cualquier tipo de calculadora. Cada ejercicio completo puntiia 2,5 puntos.

PROPUESTA A

1A. a) Enuncia el teorema de Bolzano. (0,5 puntos)

b) ¢Se puede aplicar dicho teorema a la funcién f(x) = en algin intervalo? (1 punto)

2

¢) Demuestra que la funcién f(x) anterior y g(x) = 2z —1 se cortan al menos en un punto. (1 punto)

2A. a) Representa graficamente las pardbolas f(z) = 2?2 —3x — 1y g(x) = —z> 4+ +5. (0,5 puntos)

b) Calcula el area del recinto limitado por ambas gréaficas. (2 puntos)

3A. a) Clasifica en funcién del pardmetro k € R el sistema de ecuaciones

kx + y 4+ z =k

x 4+ ky + z = k

x 4+ y 4+ kz = k

(1,5 puntos)
b) Resuélvelo, si es posible, para k = 1. (1 punto)
r = -
4A. a) Estudia la posicién relativa de la recta r = y = 0 , A € R, y el plano de ecuaciéon

z = 14+A

general w = 2x — y + 3z = 6. (1,5 puntos)

b) Encuentra la ecuacién general de un plano 7’ perpendicular a 7 que contenga a 7. (1 punto)

(sigue a la vuelta)


cipri
Junio 2010


\ Towio de 2040 \

[ Repusta A

AR 9 oo Y Bolzan

<t Pox ' : ‘
, N ‘\'C \ en Ccv\\\\r\Mﬂ\ ewn [ﬂ.lﬂ % en \05 QX\“‘CW\OS Q\‘L\ ’l"‘\—e"w\\“ )(OW\O\ VC\\Q&O
5\2 Signe Cent i, enhvu'eq ac € (a ‘\;\ tal e g(c\ =%

3 A%
S{ ‘E\QV\Q O\MQ X»‘t/) CQV\SSKYM eWn KR P })C\ c)(v\t ﬁ-\KL:O Y\0 ‘E\ev\? SQ\N\L\GN-')
\‘QC\\Q-") ; %} ?QY '\Yc\y\k‘o i *c‘)\v\/\.\or\g‘w ‘N CQ,J"‘V\AA&\ W Q\,\o\\%\\er ,'\V\')fie(\/c‘\\x. Ctvm\ég [@|\33.

e QW\\oc\rco\ Covne {(x\}o \fKEKR/ l[g\\gl )“\\ C}(‘“ ‘Siﬂmg(q}%
#: S\b((yw KVUO\‘ 1 o Congeanmncia , o B CMW\?\* “(\ Rorkuwa * Bol'z’c\m.
C\ Consiieycxw\w o g.w\cio“v\

hW(x\ = Q(x%%(x) 2= - 2 — (uvs\ -

A%

%\Q \/?(t‘g;<d\ 4 _ A
e aw R, pr e st o fnctine cunfwnns <0 K

o "\'\ 29 Con

é Cca’lj(clszre\}’vw} [@\53:(:0('1’)
v S‘\—(D\ =2 —) S\SJ\O i(“\ #5‘3“" 2(5}

A

[FAN="3
A?\\’((\V\Q\Q (\ ‘k’qo.—ew\o\ lrl ,BQ\%(_\HQ i ACQ (CMA\ XYc\\ C\)Ju'( \(](C\ — 0y :_3 ~(‘7¢,«—

’Vavx\c‘ T ey un V\M\O &fl (vr\t ‘Sg —IV % %

i Y= X 4K4S
\Je{('\'“\Ce it \je'(klﬁt
XV:E%:?_Q‘g - - X‘]:—j‘": O\S
\1;:(’115; A(ZS‘) 2(—\) .S-V-g (019/9,?.5>

Y\/ "—'-(%-/Y—"Z' —3{ t) =-4.25 Yy == 0‘37—* 0,545 =525

W— 0,338 M 14
t el

w*-2xxize =2 XT el —xt & X4&S =0© m‘X’{zm

Punte e e o OF Poabs & ot om0

- —— e ——

x=0c =Y =12 X =0 —
 X=e =1y =5 ®



(C;pr;
74

\

—
/ ' 7
[ -

}/ |

/ o t_-_&/" \7:3 (X)
b) Lt o dndegyacion |
-?(K\ :8 (x) =) ‘?(x\ASCK) —0 =) (Cowm 8 e)'\'q fot‘ QV\(\W\U\) 6(x\‘%(><]:e
=5 _xPax+5—(X-3x-2) =0 =) X tUX+E=06 =
B
=) K= {,\ﬁ_
(R’fm'&\'w\ ,
| Z A b 6 A+ C =G
\g(%(x\».g(\(\)éx :S(*ZX(L*HX’\'é)AX :-‘--—3—-” +2X + e X C )
,&\-QO\
—~

3 . . w0 €Y 2
A = E (-2x"+ ux 1) dx = G(3) -6 (-3) = 4‘8‘(‘1‘57‘ —BS W

=2



o 3 -3 —6
P A y -7
i &0 -3 3 & =) Tansg A=3
O o &6 =it
S\g < # {__il =7 ranqo A :’3::‘\’J\V\c3<:\. A =n2 *&9\ T\ﬂ(éﬁ}k’\\&ﬁ) = SOC.D»
~ “~
s
e =4 =) mn:)o A: ﬁ:.MWSG A =) SCi
St k=-7 =) ey A-—=Z;‘:3:W\M30 A= ST

I
I

( AOV\A—V\ \/WW\'\U usad ak teokwa Y Rou&\f\é’Trb'L?V\W\S-

b) Reshucin g k=3

.i o Y T . A oA N Cj‘l
FrF _

Ay A4 A 2 25\0 0 0 ©

A4 A4 TR o o O \O

L lamomes = | ciR
y:/A ER

S\Askq\“kb\%&v\&g QW C*‘} T X— ,1_»,’_2 :4_\”7/\
\ Soluciones : (xyy,%\:_(i—/u--x,) /A Com }\/,\C_'(R \

X = =X -‘,rOOd
GPar= {1 | AR = A

RN U =(-2.0,2)

M= X~y ¥32=¢ = Wn:(z‘—j(g>

YTy = (~4(o( V(22,3 =-2+3 £0 =) We YT =

= \r Y T Son Skcamter (5 corkan <n w \’“"m




= 2)/*\'2‘ 44X 43y =0 =)
:)\n"z X +5y+7Z 'i:ol

(C;pr;



Pruebas de Acceso a Ensenanzas Universitarias Oficiales de Grado.
Bachillerato L. O. G. S. E.

Junio 2010 Materia: MATEMATICAS II

PROPUESTA B

1B. La velocidad de una particula, medida en m/sg, estd determinada en funcién del tiempo t > 0,
medido en segundos, por la expresién v(t) = (t2 + 2t)e~t. Se pide:

a) (En qué instante de tiempo del intervalo [0, 3] se alcanza la velocidad maxima? (1,25 puntos)

b) Calcula tll’m v(t), e interpreta el resultado obtenido. (1,25 puntos)
—00

cosT
2B. Calcula la integral indefinida: / —— X d=x.
1+ sen2x

(Nota: Puedes probar el cambio de variable y = sen x) (2,5 puntos)

. . 21 2 a—3 .
3B. Consideremos las matrices A = < 01 /7Y B = < b2 c > Determina los valores

a,b,c € R de forma que se cumpla que el determinante de la matriz B sea igual a 8, y ademas se
verifique que A - B = B - A. (2,5 puntos)

4B. Dado el plano # = ¢ + z = 4 y el punto P(1,1,0), se pide:
a) Encuentra la ecuacién general del plano 7’ paralelo a 7 que pasa por P. (1,25 puntos)

b) Halla unas ecuaciones paramétricas de la recta r perpendicular a 7 que pasa por P. (1,25 puntos)



cipri
Junio 2010


Yj»nio é,g 20 10\ Cipri

@ 8] \F(t\ = ( t/&—{- ZJ\Z\ E'-Jta ; é\]Q\o(K‘LC\w\ PAGRIMA B [0,33 7

% _t .
v'(k) = (2t 2 )t - (FHehie = (- F2)et
viltl=zo :>(‘tz+2)€"t:o 5 _faz=s =) btz _—:7’6:\E
€‘t =0 \\\V\V\(U\ (4= YR t7/°>
v'(t) = —Zte't_(.tﬂz\e“t

n R N e B
v <\TZ}:’-2\)’{E \FL‘"(_(\E\ "“7‘)6 = 2\? Lo =) £ =\NT eawm
e T

W A& V'(t\

[ .
MG XKAWD &\0\

\LO\ Va\ud&aé\ 1 Né\XE\\N\v\ A \OS JC:\ri 553,\
b) Lim v ) = Ji (E42RNE ~ N — -(=]\=
+2300 A ADo gotoe €

2'{:‘;\"? Do 2—_—
e FR T

/k o € kA c
L L' Wgpied /j

&3 - e ——— e A -
| Bl e o S e T At

T 2R | E Cos X AXZEV\/Z&:)\:;A%}:S A &7:

A+ S’?\A?’X d

—_ o‘rc¥5 y = O\rc\é (K“x\* C
i'“ S 2 1 2 3-3
At A:(o 1>fgi(g+z c>
c dt B =% & 2c -(a@-3)b32) =8 &> -23 +3bt2c-3db =2

2 1 2 3“3§_ Z 3'3} 2 A
e AB :BA<:'> o 1 (b+z < _—L\g.ﬁ\z c (O A @7




b"'g ’Za_\—c—_é’B L\ "
E7\pan < ~ \zbau bicaz =7

b+& =\ :?\\9;
i> ZAAXC—€ =3-9

bt+2 =2b+4 = b=-2
C =btc4+2 =b=-2

RESO vRwAu § G‘\ Si;SV?W\o\

' Za4+cCc—-6=4a-1
-2A -E£+2c42d=2
F de b= =L

@ TL= X+2 =Y Y(Lﬁ(o)

\ T-(. ?\oxvm “Sg\ T “ >T—UE X*Z—’:D

S ——
b) ¢ rﬁc\?\ 5.q. ELF_LTL¥ = =17, L

\ 5%\7;’ ﬁ4>\ Con >\€@-\
= A

n

YETL —E(’\.)\\o\ €~W_\

(C;pr;

o =(2,0,4)





